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1. Etude du contexte :
Ctx : Vélo & assistance électrique [Diagramme Contexte]) Réseau électrique
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Conditions météo A
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Rechargeur Cycliste .

Chargeur
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Usagers de la route
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2. Etude des cas d’utilisations :

uc: Vélo & assistance électrique (WVAE) [Diagramme des cas d'utilisation] )

<< Yélo a assistance électrique (VAE) > >

<<ackorse
Etre vu
Cycliste <actors >
se déplacer Réseau
A routier
«extend:i::/ . z<includess
Assister pendant Sélectionner un
le pédalage rapport de vitesse
1'~‘<{include}>
Sélectionner le
niveau d'assistance
<oackors=
Recharger
Rechargeur la batterie
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3. Etude des exigences :

req: Yélo 4 assistance électrique (WAE) [Diagrammme des exigences] )

==Requirermnent>>
Résister aux intempéries

1d="1,2"
Le WAE doit résister aux
internpéries"

Critérel : Protection contre les
projections
Miveau : IPS4

Critére2 : matériaux
Miveau ! Inoxydable

<<Requirerent>>
Gérer le couple fourni

Id="1.1.4"

text="Le couple fourni par |
I'assistance ne devra pas kN
dépasser une valeur max" .

Critére : Couple masxi
Miveau i 22 Mo £+ 2%

“<=ZReaquirernent>>
Limiter le courant absorbé

Critére ¢ Caurant raxi
Mivezu : 15 A £ 2%

==Requirement>>
Limiter la puissance

I14="1.1.1.1"

text="Le rmoteur du VAE ne devra
pas développer une puissance
supérizure

=<=deriveRigt->

<<=<Requirerent=>
Vitesse maximale

Id="1.1.1.2"
text="L'assistance doit
s'arréter si le WAE dépasse |a
vitesse de

=<requirernent>>=
Velo a assistance électrique (VAE)

Id="1"
text="Le WAE daoit permettra da z=
déplacer en limitant les dépenses
énergétiques de |'utilisateur"

[S7]

Les exigences spécifigues du
vélo ne sont représentées
. dans ce diagramme

“=ZRequirerment>>
Recharge

Id="1.1.5"

text="La batterie daoit pouvair e
recharger sur |z réseau
électrique"

Critére ! tension - fréquence
Miveau : 230 W - 50 Hz

)

“<requirernents>

__'_\‘ Assister au pédalage
1d="1.1.5" )
text="Le courant abzorbé ne .. ==rieriveRt== Id="1.1"
dewﬁ pas dépasser une valeur TTEeeeeea -.___‘______> taxt="Le VAE dait assister e
TEES cycliste pendant le pedalage"

==<Requirernent>>
Autonomie

I14="1,1.8"
text="Le WAE doit avoir une
autornormie de 40 km & 60 ke

.

<<Requirement>>

Respecter les Normes

< <R equirerment>>

<<Requirerment>>

Id="1.1.1"

o :L text="Le WAE doit respecter la

norme européenne MF EW 15194"

7

" azderiveRot==

=Z=Requirament>>
Stopper ['assistance

Id="1.1.5"
text:
le cycliste freine ou ne pédale
plus"

'assistance doit s'arrétar si

Gérer le niveau d'assistance

Id="1.1.2" Id="1.1.3"
text="Le cycliste doit pouvair tex
chaizir le niveau d'assistance"
A
1 ==Refine==

WAE"

i
<<Requirernent>>
Miveaux d"assistance

I1d="1.1.z.1"
text="3 niveaux d'assistance

Informer le cycliste

Le cycliste doit &tre
informé sur les paramétres du
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